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Pŕıklady sa neodovzdávajú, je možné pŕıst’ so svojim pokusom/riešeńım na konzultácie.

Vo všetkých pŕıkladoch sa zaoberáme rovnicou

∂u

∂t
− a2

∂2u

∂x2
= 0 pre x ∈ R, t > 0

so začiatočnou podmienkou
u(x, 0) = u0(x) pre x ∈ R.

Rovnica vedenia tepla na priamke: pŕıklady z cvičenia

1. Dokončite výpočet riešenia pre začiatočnú podmienku u0(x) = sin3 x

2. Dokážte,že riešenie so začiatočnou podmienkou u0(x) = sin4 x je pre každé t > 0 ostro
kladné vo všetkých bodoch x ∈ R .

3. Dokážte,že riešenie so začiatočnou podmienkou u0(x) = x101 je v každom čase rastúcou
funkciou premennej x.

Rovnica vedenia tepla na priamke: pokračovanie

4. Nájdite riešenie pre začiatočnú podmienku u0(x) = sin(3x) sin(2x).

5. Nájdite riešenie pre začiatočnú podmienku u0(x) = sin(3x) cos(5x).

6. Nech u(x, t) je riešenie so začiatočnou podmienkou u0(x) = max(0, 1 − |x|). Pre každé
t > 0 nájdite hodnotu integrálu.

∫∞
−∞ u(x, t)dx. (Nestač́ı povedat’, že

”
na cvičeńı sme

dokázali...“, na ṕısomke aj na skúške treba spravit’ celé odvodenie.)

7. Nech u(x, t) je riešenie so začiatočnou podmienkou u0(x) = | sin(2x)|.

(a) Dokážte, že 0 < u(x, t) < 1 je pre každé t > 0 a x ∈ R.
(b) Dokážte, že u(x, t) je pre každé t > 0 periodickou funkciou premennej x

8. Nájdite riešenie pre začiatočnú podmienku u0(x) = x3.
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